



任君挑选

云南木水花野生菌交易中心 野生菌大幅降价

红葱每公斤100元至400元 黄癞头每公斤200元

5月24日,记者从云南木水花野生菌交易中心获悉,这两天,野生菌价格明显下降,其中,红葱的售价为每公斤100元至400元。上周,品质好的红葱售价每公斤超过1000元。

记者在云南木水花野生菌交易中心发现,野生菌种类明显比上周多了,红葱、铜绿菌、鸡枞、野生羊肚菌、黑牛肝、松茸、松露、干巴菌等任市民选择。志豪山珍阁老板马明海介绍,

这几天雨水充足,野生菌大量上市,价格就降了。前几天,黄癞头的售价为每公斤约800元,最近这两天,品质好点的,售价为每公斤约200元。

野生菌一大早被运到云南木水花野生菌交易中心,接着又被批发商拿到昆明的各大农贸市场售卖。马明海说,野生菌大量上市时,他会将野生菌储藏在冷库;野生菌落潮后,他将冷库里的野生菌供应给宾

馆、餐厅。

云南木水花野生菌交易中心工作人员介绍,市场里的红葱、白葱、美味牛肝菌、黑牛肝、紫菌主要产自思茅,松茸主要产自香格里拉,青头菌和鸡枞主要产自文山,鸡油菌主要产自四川,谷熟菌主要产自贵州。24日,大概有8吨野生菌被运到云南木水花野生菌交易中心。

本报记者 杨质高 摄影报道



中老铁路开通后,到西双版纳更方便了。

中老铁路旅客发送量 达309万人次

5月24日,记者从中国铁路昆明局集团有限公司(以下简称“昆明局集团”)获悉,中老铁路开通以来至5月23日,旅客发送总量达309万人次,其中,中国段271万人次,老挝段38万人次。

铁路部门围绕国内段沿线玉溪、普洱、西双版纳等地市民出行需求,精准实施“一日一图”,动态增开动车组列车,日均开行客车23.5对,最高峰开行32.5对,日最高发送3.3万人次。

老挝段客流稳步增长,由初期开行

2对到高峰期开行4对,日最高发送近5000人。针对老挝民众多样化出行需求,铁路部门在4月13日——老挝人民喜迎“泼水节”新年之际,增开票价较低的万象至磨丁时速120公里普速客车,同步增开万象至琅勃拉邦、孟赛间动车组列车,提高客运能力,为沿线市民提供多样化出行选择。

铁路部门科学分析旅客出行需求,统筹疫情防控和运输组织,不断增加运力投入,灵活增开旅客列车,优化站车服

务措施,严格落实服务标准,中老铁路境内外复兴号、“澜沧号”动车组和普速旅客列车安全平稳运行,促进了两国民众便捷出行,受到中外旅客青睐。

加强重点旅客服务,积极推行多语种服务,提升旅客出行体验。针对老挝段旅客出行需求,延长预售票时间,在老挝主要城市开设售票点,极大方便老挝人民乘坐火车出行。

本报记者 孙江荭
通讯员 何思远 魏成宣 摄影报道

昆明
阵雨

5月25日
17~25℃

滇中及以东大部地区
明后两天有强降雨



5月24日,省气象台发布重要天气预报:受孟湾低压和切变线影响,26日至27日,滇中及以东大部地区将出现强降雨天气。

预计昭通南部、曲靖、昆明、楚雄、玉溪、红河、文山、怒江北、丽江东部、普洱东部、西双版纳东部过程累积降雨量为25~40毫米,局地60~80毫米。过程期间,上述地区日最高气温将下降4~6℃,并伴有雷暴、短时强降水等强对流天气。

根据天气预报,昆明主城区26日,阵雨转大雨;27日,阴有中雨。不过从气温来看,降幅不大,这两天都不会跌破20℃。

气象部门提醒,我省南部、东部地区前期累积降雨量大,26日至27日,红河南部、普洱东部和南部、西双版纳东部、曲靖北部和东部将有强降水,需注意防范山洪、地质灾害。滇东、滇中和滇西南地区需防范雷暴、短时强降水等强对流天气造成的影响。

省气象台预计,今天,昆明主城区阵雨,气温17~25℃。全省范围内,德宏、保山、临沧、普洱、西双版纳、红河南部、文山阴有小到中雨局部大雨,其他地区阴天间多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

晋宁清水河 食用玫瑰开始采收

近日,昆明市晋宁区宝峰街道清水河村200余亩食用玫瑰进入采收期,阵阵香味袭人,沁人心脾。采收后的玫瑰可以烘干提取精油,还可以制酱、制醋、制酒、做鲜花饼等。食用玫瑰销往北京、广州等国内多个地方,深受消费者喜爱。

近年来,晋宁区宝峰街道清水河村以“公司+农户”模式,利用山坡地种植食用玫瑰。食用玫瑰的采收期从4月持续至10月。

本报记者 杨质高

通讯员 刘磊 刘佳 阳方健 摄影报道



彩票开奖

中国福彩网(截至5月24日24时)

双色球 第2022058期

06 13 14 23 31 33 + 01

福彩3D 第2022134期

9 5 3

中国体彩网(截至5月24日24时)

排列3排列5 第22134期

2 2 9 4 9

7星彩 第22058期

4 4 1 7 4 0 + 14